
Návštevný poriadok  
PANORÁMA PARK 
 
Návštevný poriadok slúži na dodržiavanie príslušných právnych predpisov, ochrany zdravia a bezpečnosti návštevníkov 

reštaurácie KOLIBA PANORÁMA, ROZPRÁVKOVÉHO LESA, ako aj celého areálu PANORÁMA PARK - Europower, s. 
r. o., Francúzskych partizánov 3498/70, 038 61 Vrútky, prevádzka: Nezbudská Lúčka, 013 24  Strečno, IČO: 45541329, IČ 
DPH: 2023035916 (ďalej spolu len „PANORÁMA PARK“) .  

 
Každý návštevník je povinný oboznámiť sa pri vstupe do areálu PANORÁMA PARK s týmto návštevným 

poriadkom. Vstupom do areálu PANORÁMA PARK, návštevník vyjadruje výslovný súhlas s týmto návštevným poriadkom a 
zaväzuje sa dodržiavať tento návštevný poriadok a pokyny zamestnancov prevádzkovateľa. Všetky aktuálne pokyny v areáli 
PANORÁMA PARK, sú nadradené všeobecným pokynom.  

 
Vstup do celého areálu PANORÁMA PARK, je na vlastné riziko a zodpovednosť návštevníka a prevádzkovateľ 

nezodpovedá za prípadné poranenia a úrazy návštevníkov. Deti do 12 rokov majú povolený vstup v sprievode osoby staršej 
ako 18 rokov. Sprievod je počas celého pobytu v areáli PANORÁMA PARK zodpovedný za dieťa. Každý návštevník je 
povinný dbať o ochranu a bezpečnosť vlastného zdravia ako aj o ochranu a bezpečnosť ostaných. Pri prehliadke atrakcií v 
areáli PANORÁMA PARK, je vstup a použitie atrakcií na vlastnú zodpovednosť a riziko. Návštevník berie na vedomie, že 
v areáli PANORÁMA PARK sa voľne pohybujú maskoty a zvieratá, ktoré môžu poškodiť majetok či zdravie 
návštevníka, z tohto titulu je vstup do areálu PANORÁMA PARK na vlastné riziko a zodpovednosť návštevníka. Za 
prípadné poškodenie majetku alebo zdravia návštevníka zvieraťom prevádzkovateľ nezodpovedá! Návštevník je 
povinný správať sa ohľaduplne k zvieratám, zvieratá nebudiť, nedráždiť a neplašiť. Zároveň je návštevník povinný správať sa 
ohľaduplne k atrakciám, nechytať, neničiť a nevstupovať za oplotenia k atrakciám. Návštevníci sú povinní dodržiavať 
výstražné, príkazové, zákazové a informačné tabule, prípadne iné upozornenia a nesmú ich ničiť, poškodzovať alebo 
odstraňovať. Prevádzkovateľ nezodpovedá za prípadnú škodu, ktorá by mohla vzniknúť na odložených veciach, automobiloch, 
resp. inom majetku návštevníkov. Prevádzkovateľ nezodpovedá za osobné veci stratené v areáli alebo na atrakciách. Predmety 
nájdene v areáli PANORÁMA PARK sú návštevníci povinní odovzdať zodpovednému zamestnancovi pri pokladni. 
Návštevníci sú povinní v celom areáli PANORÁMA PARK dodržiavať pokyny určeného obslužného personálu.  

 
Každý návštevník je povinný dodržiavať čistotu na miestach a zariadeniach, ktoré využíva. Návštevníci sú povinní 

správať sa šetrne k zariadeniam a vybaveniu nachádzajúcemu sa v areáli PANORÁMA PARK. Sú povinní nahradiť škody, 
ktoré boli spôsobené ich konaním (úmyselným alebo z nedbanlivosti) na majetku prevádzkovateľa alebo majetku tretích osôb. 

 
V areáli PANORÁMA PARK je zakázané:  
Fajčiť vo vnútorných priestoroch. Znečisťovať priestory areálu PANORÁMA PARK odpľúvaním na podlahy. Vstupovať 

na atrakcie so žuvačkou. Odhadzovať odpadky mimo priestorov na to určených. Brať so sebou ostré predmety a iné sklené 
veci, ktoré sa môžu rozbiť a tým spôsobiť zranenia ako aj nebezpečné, chemické a výbušné látky. Kričať, pískať, behať po 
chodníkoch, robiť neprimeraný hluk, rušiť ostatných návštevníkov, predbiehať sa na atrakciách. Svojvoľne premiestňovať 
stoly, stoličky a iné vybavenie parku. Ničiť vybavenia a zariadenia a zakladať otvorený oheň. Dráždiť a ubližovať zvieratám 
akýmkoľvek spôsobom. Kŕmiť zvieratá potravinami, cukrovinkami a pochutinami prinesenými návštevníkmi, čo môže 
spôsobiť vážne zdravotné komplikácie dokonca aj smrť zvierat! 

Z areálu PANORÁMA PARK môže byť vykázaný návštevník, ktorý napriek predchádzajúcemu upozorneniu príslušného 
zamestnanca prevádzkovateľa nedodržuje udelené pokyny alebo návštevný poriadok, je opitý alebo pod vplyvom drog alebo 
svojim neprimeraným správaním ohrozuje bezpečnosť ostatných návštevníkov alebo čistotu areálu PANORÁMA PARK. Z 
areálu PANORÁMA PARK má prevádzkovateľ právo vykázať osoby a rodinných príslušníkov osôb postihnutých nákazlivou 
infekčnou alebo inou nebezpečnou chorobou. V prípade, ak návštevník v takýchto prípadoch neopustí na vyzvanie dobrovoľne 
areál PANORÁMA PARK môže prevádzkovateľ požiadať o zakročenie prostredníctvom vlastnej ochrany alebo príslušníkov 
polície. Všetci návštevníci sú povinní opustiť areál PANORÁMA PARK do ukončenia prevádzkovej doby.  

 
Vstupom do areálu PANORÁMA PARK udeľuje návštevník spoločnosti Europower, s.r.o., Francúzskych partizánov 

3498/70, 038 61 Vrútky, IČO: 45541329, IČ DPH: 2023035916, v súlade s § 12 zákona c. 40/1964 Zb. Občianskeho 
zákonníka v znení neskorších predpisov, súhlas s bezodplatným vyhotovovaním obrazových snímok, obrazových a zvukových 
záznamov týkajúcich sa jeho osoby alebo prejavov osobnej povahy. Návštevník je oprávnený udelený súhlas kedykoľvek 
odvolať formou písomného odvolania zaslaného na adresu sídla spoločnosti Europower, s.r.o.  

 
Návštevný poriadok je záväzný pre všetkých návštevníkov. Návštevný poriadok nadobúda platnosť dňom jeho vydania.  
 
Dátum vydania: 3.06.2020 
 

Prevádzkovateľ: Europower, s. r. o., Francúzskych partizánov č. 70, 038 61 Vrútky, IČO: 45541329, DIČ: 2023035916, 
IČ DPH: SK2023035916, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Žilina, Oddiel:  Sro, Vložka číslo: 52934/L 


